

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Löschung

**Publikationsdatum:** SHAB 21.07.2022 **Meldungsnummer:** HR03-1005525921

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Löschung Hansa Financial Services GmbH in Liquidation, Feusisberg

Hansa Financial Services GmbH in Liquidation (Hansa Financial Services SARL en liquidation) (Hansa Financial Services LLC in liquidation) Chaltenbodenstrasse 26 8834 Schindellegi

Löschungsdatum: 18.07.2022

Hansa Financial Services GmbH in Liquidation, in Feusisberg, CHE-164.327.941, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 30 vom 12.02.2021, Publ. 1005099193). Die Liquidation ist beendet. Die Gesellschaft wird gelöscht.

Tagesregister-Nr. 4300 vom 18.07.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 30, Datum: 12.02.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Schwyz